

## **POPIS IZVANNASTAVNIH AKTIVNOSTI I SKUPINA PLANIRANIH U B1 PROGRAMU U SKLOPU ORGANIZACIJE RADA U CJELODNEVNOJ ŠKOLI**

Poštovani roditelji!

Zbog promjena u organizaciji i financiranju rada izvannastavnih(slobodnih) aktivnosti i skupina u sklopu B1 programa, šaljem Vam popis grupa (skupina) koje učitelji planiraju održavati tijekom iduće školske godine za grupe učenika ovisno o interesu Vašeg djeteta i Vas za sudjelovanjem u njima. Izvannastavne aktivnosti mogu se održavati nakon provedene nastave (A1) i potpore (A2) i sudjelovanje učenika je u njima je dobrovoljno i besplatno.

Molimo Vas da proučite popis i na obrascu UPITNIKA navedete aktivnost (ili možda više njih) za koju ste Vaše dijete i Vi zainteresirani za sudjelovanje u školskoj 2023./2024. godini te eventualno izvanškolske aktivnosti (B2) u kojima bi Vaše dijete moglo i željelo sudjelovati, ukoliko bi pojedine udruge, klubovi, škole stranih jezika, glazbe, plesa i sl. bile u mogućnosti provoditi svoje programe u našoj školi nakon završetka nastave, potpore i INA.

Na obrascu UPITNIKA navedena su pojašnjenja vezana uz organizaciju provedbe ovih aktivnosti.

Molimo Vas i da pri izboru vodite računa o tome koje su skupine za razrednu nastavu, a koje za predmetnu nastavu tj. o uzrastu za koji je grupa planirana te koji ih učitelji izvode (matična ili područne škole).

<b>Aktivnost – RN/PN</b>	<b>Opis</b>	<b>Izvoditelj – učitelj/ica</b>
Mali glazbenjaci - RN	upoznavanje glazbenih instrumenata, sviranje pratnje udaraljka, pjevanje, slušanje skladbi + stvaralački rad ( literarni ili likovni),glazbeno stvaralaštvo (uglazbiti neki tekst ili izmišljati tekst na zadanu melodiju ), osnove služenja glazbenim pismom.	Slađana Vidas
Medijska kultura - PN	Učenje o različitim vrstama medija i njihovom utjecaju na djecu i mlade (novine, radio, televizija, internet) uz teorijski dio, praktični dio (snimanje video uradaka, gledanje filmova, snimanje radijskih emisija, pisanje novinskih članaka, izrada stop animacije) i terenski dio (posjet kinu, radijskoj postaji..	Patricija Janušić
Engleski diljem svijeta -PN	zanimljivosti o zemljama u kojima se govori Engleski jezik. Izrada kvizova, plakata i prezentacija o raznim zemljama.	Đuro Rađa
Mali informatičari - RN	Sadržaj rada: vježbanje logičkog razmišljanja kroz igru, programiranje mikroročunala i robota, rad u besplatnim online programima	Andreja Hegedić
Prometna – 4.-6.r.	Razvijanje prometne kulture kod djece. Priprema za natjecanje Sigurno u prometu. Upoznavanje s prometnim propisima i pravilima vezano za vožnju bicikla.	Natalija Marenčić
Mali glazbenjaci - RN	Pjevanje, sviranje, plesanje, pripremanje glazbenog programa i izvođenje istoga na školskim priredbama, posjet Glazbenoj školi Alberta Štrige u Križevcima (predstavljanje glazbenih instrumenata).	Martina Krnjić
Mladi fizičari -PN	izvođenje pokusa vezanih za obrađene sadržaje, pozivanje gostiju koji bi mogli održati neke znanstvene radionice ili predavanja (npr. Andrej Dundović, Sandra Kamenarić...), posjeti Kozmološkom centru u Križevcima, Tehničkom muzeju u Zagrebu, Memorijalnom centru "Nikola Tesla" u Smiljanu i sličnim institucijama koje bih svakako naknadno istražila.	Mateja Prosnečki
Čarobni svijet origamija - PN	Izrada različitih oblika od papira presavijanjem i bez uporabe škara i ljepila	Željka Fadiga
Podmladak Crvenog križa i Prva pomoć - PN	Međunarodni pokret Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, Hrvatski Crveni križ, Međunarodno humanitarno pravo, Ženevske konvencije, Ljudska prava i prava djeteta, Uvod u prvu pomoć, materijali za pružanje prve pomoći i postupci pružanja prve pomoći za kategoriju podmlatka	Milenko Jelača
RN – 1. - 4. razred - Sportska grupa	Razvijati pozitivan stav prema svakodnevnom tjelesnom vježbanju. Razvijati motoričke i funkcionalne sposobnosti, motorička znanja.	Goran Mamić
PN - 5. - 8. razred – Futsal(nogomet)	Razvijati pozitivan stav prema svakodnevnom tjelesnom vježbanju. Razvijati motoričke i funkcionalne sposobnosti, motorička znanja.	Goran Mamić
PN - 5. - 8. razred - Badminton i stolni tenis	Razvijati pozitivan stav prema svakodnevnom tjelesnom vježbanju. Razvijati motoričke i funkcionalne sposobnosti, motorička znanja.	Goran Mamić
PN - 5. - 8. razred - Sportska grupa (	Razvijati pozitivan stav prema svakodnevnom tjelesnom vježbanju. Razvijati motoričke i funkcionalne sposobnosti, motorička znanja - različite sportske aktivnosti	Goran Mamić
Cvječarska grupa - PN	uređenje školskog okoliša, sadnjom raznog cvijeća i drvenastih ukrasnih vrsta, posjet sajmu cvijeća u županiji ili Floraart u Zagrebu, posjetiti botanički vrt..	Ivana Hanžeković
Zaštićeni dijelovi prirode i zaštićene vrste organizama RH -PN	istraživati o zaštićenim prirodnim područjima naše županije, zatim ostatka zemlje, te zaštićenim biljnim i životinjskim vrstama koja na tim područjima žive. Posjet nekim od zaštićenih područja, upoznavati zaštićene vrste životinja, njihova staništa i važnost očuvanja bioraznolikosti	Ivana Hanžeković, Tanja Maltar Okun

Enigmatika za djecu – RN i PN	rješavanje logičkih zadataka - priprema za natjecanja Sudoku, Klokani bez granica, Mathema i druga ekipna natjecanja za koja budu otvorene prijave	Valentina Zidarić
Tehnička grupa - Elektronika. - PN	Upoznavanje s temeljnim pojmovima vezano uz električnu struju. Elektronički elementi (otpornik, kondenzator, tranzistor, dioda, integrirani krug). Sastavljanje elektroničkih sklopova. Mjerenja u elektronici pomoću univerzalnog mjernog instrumenta.	Draženko Turek
Šahovska grupa – RN i PN	Osnove šaha. Šahovske figure (raspored, vrijednost, pomicanje na tabli). Otvaranja u šahu, središnjica i završnica	Draženko Turek
Mladi kemičari - PN	Razvijanje pozitivnog stava prema kemiji i prirodnim znanostima, priprema učenika za natjecanja-kiseline-oko nas i u nama, molekula sreće i nesreće. enzimi, nedostaje li vam soli, nevidljivo pismo	Mirjana Cahunek
Čarolija riječi - RN	Razvijanje kreativne interpretacije pjesama i proznih tekstova – razvijati učenikovu maštu, misli, osjećanja, volju i karakter. Dramatizacijom igrokaza poticati učenike na izražajno kazivanje teksta, ali i na ekspresiju doživljenih misli i emocija. Sudjelovanje na priredbama organiziranim povodom prigodnih datuma. Sudjelovanje na natjecajima za koje će biti otvorene prijave.	Grozdana Čordaš
Ritmička grupa - RN	Poticanje kreativnosti učenika, briga za zdravlje, rast i razvoj, koordinacija pokreta te poboljšanje kvalitete života. Učenici usvajaju elemente raznih vrsta plesova kojima utječemo na lijepo i pravilno držanje tijela, skladnost pokreta i točnost izvođenja zadanog. Učenici i samostalno osmišljavaju nove pokrete.	Mihaela Nemčić
Mali englezi - RN	Usvajanje osnove engleskog jezika (pozdravljanje, brojeve, boje, igračke, dijelove tijela, odjeću, hranu, domaće životinje i dr.). Uz navedene osnovne teme, naučit će i ključne pojmove povezane s brojnim blagdanima kroz različite aktivnosti (pjevanje pjesmica, recitiranje brojlica, pričanje priča, izvođenje igrokaza, igranje različitih igara, slušanje glazbe i priča na engleskom jeziku).	Mihaela Nemčić
Povijesna grupa - PN	- proučavanje razvoja ljudskog društva od kamenog doba do danas. Kod učenika razvijati odgovornost iz naučenih saznanja iz prošlosti, tj. pozitivne vrijednosti njegovati i čuvati, a negativne ne ponavljati kako bi budućnost bila bolja.	Igor Frbežar
Mali knjižničari - PN	upoznati učenike s radom i organizacijom školske knjižnice, stjecati samostalnost u uporabi različitih izvora informacija i znanja, uređenje prostora knjižnice i vanjskih panoa, obilježavanje prigodnih datuma i obljetnica pripremanjem izložbi i plakata, čitanje slikovnica učenicima razredne nastave pod velikim odmorom, posjet Gradskoj knjižnici F.M. u Križevcima, posjet knjižnici katedrale Presvete Trojice u Križevcima, odlazak na sajam knjiga Interliber u Zagreb.	Jelena Miklečić
Deutsch macht Spass! - PN	Razvijanje pozitivnog stava prema učenju njemačkog jezika, pripremanje za natjecanje, obilježavanje značajnih blagdana i praznika, upoznavanje s njemačkom dječjom književnošću i kinematografijom, posjet Minimundusu u Klagenfurtu.	Patricija Janušić
Đaci prirodnjaci - RN	Razvijati ljubav prema prirodi i zdravom načinu života. - Upoznati biljni svijet i način njegove primjene u svakodnevnom životu. - Brinuti o okolišu škole te sudjelovati u uređenju vrta. - Upoznavanje različitih vrsta biljaka i životinja (s naglaskom na zaštićene vrste). - Briga za ptice tijekom zimskih mjeseci. - Proširivati znanje o biljnom i životinjskom svijetu.	Smilja Dedić
Dramska skupina - PN	poticanje učenika na razvijanje i izražavanje emocija, razvijanje vještina izražajnog govorenja, poticanje učenika na suradnju, razvijanje mašte i kreativnog izražavanja	Andreja Fijok-Malčić
Pjevački zbor RN i PN	Druženje, pjevanje, razvijanje pozitivnih osjećaja prema glazbi, sudjelovanje u provedbi sadržaja kulturne i javne djelatnosti škole, prezentiranje škole na manifestacijama i svečanostima, posjeta glazbeno-scenskim izvedbama	Zrinka Kekez
Mladi geografi i astronomi -PN	Istraživanje geografskih elemenata i upoznavanje s pojavama izvan Zemlje i njezine atmosfere	Dino Lesjak
Vjeronaučna grupa -PN	priprema za natjecanje, teme duhovnog karaktera	Martina Vidak
Dramska grupa -RN	Priprema i izvedba prigodnih scenskih nastupa kroz godinu	Martina Vidak
Medijsko-novinarska grupa - PN	Praćenje događanja u školi i mjestu – pisanje vijesti i snimanje videopriloga; informiranje javnosti o spomenutim događanjima, razvijanje pisanog izraza, usvajanje osnova novinarstva, usvajanje vrsta medija, poticanje novinarskog stvaralaštva, izrada i ažuriranje stranice škole s aktualnim događanjima i zanimljivostima, izrada panoa (oglasne ploče) s najnovijim vijestima iz škole, izrada jednogodišnjeg školskog lista (časopis/novine)	Inoslava Bukal
Umjetnost mi volimo -RN	Učimo gledati kroz istraživanje umjetnika, umjetnosti, posjet muzejima i galerijama, dvorcima/utvrdama/starogradskom jezgrama i povijesnim znamenitostima. Doživljavamo i stvaramo.	Andreja Jačmenjak Navoj
Literarno-recitatorska-RN	Stvaranje i izražavanje proznih i poetskih radova zavičajnim govorom, sudjelovanje u natjecajima nastup na manifestacijama, posjet kulturnim ustanovama, susreti s piscima	Duškanka Kos

**OSNOVNA ŠKOLA SIDONIJE RUBIDO ERDÖDY  
GORNJA RIJEKA**

**UPITNIK O INTERESU UČENIKA I RODITELJA ZA SUDJELOVANJE UČENIKA U  
IZVANNASTAVNIM AKTIVNOSTIMA I IZVANŠKOLSKIM AKTIVNOSTIMA**

Poštovani roditelji!

Zbog promjena u organizaciji i financiranju rada izvannastavnih (slobodnih) aktivnosti u sklopu B1 programa te izvanškolskih aktivnosti u sklopu B2 programa potrebni su nam podaci o stvarnom interesu učenika i roditelja za sudjelovanjem u njima.

Na priloženom popisu su navedene aktivnosti koje učitelji planiraju održavati tijekom iduće školske godine za grupe učenika ovisno o interesu Vašeg djeteta i Vas za sudjelovanjem u njima.

Napominjemo da se Izvannastavne aktivnosti u Cjelodnevnoj školi mogu održavati nakon nastave (A1), ručka i provedene potpore (A2) što znači da za učenike razredne nastave te aktivnosti mogu početi od 13.30, a za učenike predmetne nastave od 14.15 ili od 15.00 sati ovisno o razredu i rasporedu.

Sudjelovanje učenika u izvannastavnim aktivnostima je dobrovoljno i besplatno. Izvannastavne aktivnosti provode se po jedan sat tjedno te će učenik, ukoliko je zainteresiran, ostajati na nekoj aktivnosti samo onaj dan kad je ona po rasporedu, a ostale dane ide kući nakon provedene potpore odnosno A2 programa. Ako učenik želi i organizacijski to bude moguće, može sudjelovati u više aktivnosti.

Podatci o interesu i sudjelovanju učenika potrebni su nam zbog priprema za organizaciju rada i sredstava za rad tih grupa koje osigurava MZO (materijal, pribor, ulaznice, troškovi prijevoza)

Stoga Vas Molimo da proučite priloženi popis te na dnu ove stranice navedete aktivnost (ili možda više njih) za koju ste Vaše dijete i Vi zainteresirani za sudjelovanje u školskoj 2023./2024. godini.

Uz to, molimo Vas da dolje navedete AKO Vaše dijete ima interes i za izvanškolsku aktivnost (B2), ako bi pojedine udruge, klubovi, škole stranih jezika, glazbe, plesa, borilačkih vještina i sl., mogle i imale dovoljno učenika za provoditi svoje programe u našoj školi. Ako nema interesa, taj dio ne ispunjavate.

---

**IZVANNASTAVNE (SLOBODNE) AKTIVNOSTI - provode učitelji**

- Izjavljujem da je moje dijete \_\_\_\_\_, učenik/ca \_\_\_\_\_ razreda,

zainteresirano za sudjelovanje u slijedećoj izvannastavnoj aktivnosti/ima:

\_\_\_\_\_.  
(navesti naziv aktivnosti s popisa)

---

**IZVANŠKOLSKE AKTIVNOSTI – provode vanjski ugovorni suradnici** (udruge, klubovi, glazbene, plesne, jezične škole i sl.) ukoliko postoji dovoljan interes i mogućnost organizacije

- Izjavljujem da je moje dijete \_\_\_\_\_, učenik/ca \_\_\_\_\_ razreda,

zainteresirano za slijedeće izvanškolske aktivnosti \_\_\_\_\_.

(navesti aktivnost – plesnu, sportsku, glazbenu i sl.)

---

**IME I PREZIME RODITELJA:** \_\_\_\_\_ **POTPIS RODITELJA:** \_\_\_\_\_

**MOLIMO VAS DA PODATKE ZA UČENIKA I AKTIVNOST U KOJOJ ILI KOJIMA IMA INTERES  
SUDJELOVATI POŠALJETE RAZREDNICIMA U GRUPE ILI KANALE PUTEM DOSADAŠNJIH  
NAČINA KOMUNIKACIJE BILO PORUKOM, MAILOM ILI SLIKOM POPUNJENOG DIJELA  
OVOG OBRASCA NAJKASNIJE DO PETKA, 14.7.2023. VODITE RAČUNA O UZRASTU ZA KOJI  
JE GRUPA PLANIRANA I UČITELJIMA (IZVODITELJIMA)! HVALA!**